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Číslo jednací: 05/2024 V Olomouci dne 22.01.2024 

Návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2024      

 

Vážený pane vedoucí odboru, 
 

v návaznosti na váš dopis č.j. KUOK 4365/2024 Vám zasílám návrh zdravotně-
preventivních aktivit týkajících se podpory bezpříspěvkového dárcovství krve a školení 
první pomoci, které budou v roce 2024 v Olomouckém kraji realizovány Oblastním 
spolkem Českého červeného kříže Olomouc a které budou financovány z poskytnutého 
daru (program). 

Záměrem programu je podpořit bezpříspěvkové dárcovství krve v Olomouckém kraji a 
zlepšit znalost a dovednost poskytnutí předlékařské první pomoci u členů a příslušníků 
nezdravotnických složek IZS v Olomouckém kraji, pracovníků veřejné správy a 
veřejnosti. 
Program zahrnuje aktivity vedoucí 

(1) ke zvýšení informovanosti o významu bezpříspěvkového dárcovství krve a 
morální ocenění vícenásobných dárců krve, 

(2) aktivity edukace znalostí a výcviku dovedností první pomoci. 
Aktivita (1) zahrnuje uspořádání lokálních (tj. v jednotlivých okresech Olomouckého 
kraje) a celokrajských akcí oceňování bezpříspěvkových dárců krve medailemi Jana 
Janského a Zlatými kříži ČČK, uspořádání společenských akcí pro mnohonásobné 
dárce krve a dále distribuci informací o dárcovství krve v rámci Olomouckého kraje. 
Aktivita (2) zahrnuje uspořádání kurzů první pomoci pro uvedené cílové skupiny. 

Očekávají se tyto přínosy programu: 

 zvýšení společenské vážnosti bezpříspěvkových dárců krve, 
 zvýšení motivace obyvatelstva k bezpříspěvkovému darování krve a jejích 

složek s využitím ve zdravotnických zařízení v Olomouckém kraji, 
 stabilizace počtu nových bezpříspěvkových dárců krve, 
 zvýšení úrovně znalostí a dovedností poskytnout předlékařskou první pomoc v 

cílových skupinách projektu, 
 rozvoj vzájemné solidarity občanů Olomouckého kraje. 



 

 

V roce 2024 předpokládáme, že proběhne 10 akcí spojených s předáváním ocenění 
bezpříspěvkovým dárcům krve.  

Jednotlivými stupni medailí Jana Janského a Zlatých křížů ČČK bude oceněno asi 
2.000 dárců z Olomouckého kraje, a to jednak na celokrajských akcích a dále na 
akcích pořádaných lokálně v okresech Olomouckého kraje. 
V rámci kurzů první pomoci předpokládáme uspořádání 20 interaktivních kurzů za 
účast asi 300 osob.  
Dar Olomouckého kraje bude využit na materiálové náklady spojené s oceňováním 
bezpříspěvkových dárců krve, akcemi pro dárce krve, tisk materiálů a propagaci 
bezpříspěvkového dárcovství krve, dále materiálové a osobní náklady spojené s 
pořádáním kurzů první pomoci a edicí edukačních materiálů 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

doc. RNDr. Marek Jukl, Ph.D. 

předseda 
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